



POZIV ZA SUDJELOVANJE NA RADIONICI:

**POTREBE LOKALNOG STANOVNIŠTVA U KONTEKSTU
RAZVOJA ENERGETSKIH I KLIMATSKIH PLANOVA NA
PODRUČJU ISTARSKJE ŽUPANIJE**

Mjesto održavanja: **Gradska knjižnica Labin, Rudarska ul.1a, 52220 Labin**
Datum: **31.01.2024. s početkom u 17,00 sati**
Organizatori: **IRENA - Istarska regionalna energetska agencija i
Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija**



Sufinancirano sredstvima Europske unije. Izraženi stavovi i mišljenja pripadaju isključivo autoru(ima) i ne odražavaju nužno stavove Europske unije ili CINEA-e. Europska unija i ijelo ovlašteno za sufinanciranje ne mogu se smatrati odgovornima za stavove izražene u ovom tekstu.

This project is funded by the European Union under the Grant Agreement n. ⁹101069586. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or CINEA. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them.

U skladu s Europskim Zelenim planom europska društva trebala bi proći tranziciju prema ugljično neutralnom društvu. Planom se nastoje osmisliti duboko transformativne strategije tranzicije, po principu „ne ostaviti nikoga iza sebe“. EU je uveo mehanizam pravedne tranzicije kako bi pokazao solidarnost s najzagađenijim i najviše pogođenim regijama u Europi gdje je cilj poduprijeti diverzifikaciju gospodarskih aktivnosti, kreiranje novih poslovnih mogućnosti te prilagodbu marginaliziranih zajednica promjenama koje će uslijediti na tržištu rada i u društvu.

Temeljem analize utjecaja smanjenja emisija stakleničkih plinova, ustanovile su se kritične regije za sve zemlje članice. U Republici Hrvatskoj su to Sisačko-moslavačka i Istarska županija. Tu se radi o regijama s najintenzivnijim emisijama stakleničkih plinova te procesnim postrojenjima koja uzrokuju te emisije.

Cilj projekta **BOLSTER** je razumjeti kako na marginalizirane zajednice utječu politike povezane s Europskim Zelenim planom i povećava li njihovo uključivanje u procese donošenja odluka potporu tranzicijskim planovima.

Cilj projekta **JUSTEM** je Izgraditi regionalne kapacitete i uključiti građane u razvoj energetske i klimatske planove regija kako bi se olakšala tranzicija na području Istarske županije.

Cilj radionice je definirati viziju i prioritete za razvoj energetske i klimatske planove u okviru pravedne tranzicije za razdoblje 2024.-2030. s lokalnim stanovništvom na području Istarske županije.

PROGRAM

17,00 – 17,15	Uvodni govor
17,15 – 17,30	Predstavljanje projekata BOLSTER i JUSTEM
17,30 – 19,00	Radionica: <u>Vizija i prioritete lokalnog stanovništva za postizanje energetske i klimatske planove u okviru pravedne tranzicije za razdoblje 2024.-2030.</u>
19,00 – 19,30	Otvorena rasprava
19,30 – 19,45	Zaključak rasprave i daljnji koraci
19,45 – 20,15	Catering

Moderatori: Antonio Franković, viši stručni suradnik IRENA-e
Izv. prof. dr. sc. Sabina Hodžić, Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija, Sveučilište u Rijeci

Link za registraciju je: <https://xoyondo.com/dp/biy8z96ad3v01nd>